
ATA Nº 024/2016

Aos quatro dias (04) dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara

Municipal  de  Vereadores,  foi  realizada a  vigésima  quarta  (24)  Reunião  Ordinária  da  Quarta Seção

Legislativa – Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Presentes os seguintes Vereadores: Clair

Teresinha Ruggeri,  Cleonir  José Bergmann, Delmo Rempel,  Deolindo Ferri,  Luciano José da Silva,

Marciano Antônio Favaretto, Mario Antônio Cândido, Nadir Paulo Burghardt e Sandra Regina Brandt

Werner.  Verificada a presença de número regimental,  o Senhor Presidente,  Deolindo Ferri,  abriu os

trabalhos em nome de Deus. saudando os colegas Vereadores e demais presentes o Senhor Presidente

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem. Após solicitou que a Vice-Secretária

realizasse a leitura da ata nº 024 de 2016. ATA Nº 024/2016 da Sessão Ordinária, realizada em 27 de

julho de 2016, foi aprovada por unanimidade. Como não houve expediente o Presidente Deolindo Ferri

anunciou o intervalo,  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Delmo Rempel: Saudou o Presidente, colegas

vereadores e demais visitantes, queria comentar que tenho sido muito questionado sobre a compra de

terras da AVIPAL, acho que foi uma boa aquisição feita pela Administração Municipal, gostaria que

alguém viesse nos explicar como essa compra foi realizada, se não estava previsto no plano plurianual,

não  estava previsto  na  LDO,  nem no orçamento,  como será  realizado o  pagamento  dessa  compra.

Também tenho uma reclamação de um produtor que me procurou nessa semana aqui na sede, dizendo

que foi a Secretaria da Agricultura pedir o serviço de um maquinário onde obteve a resposta de que esse

maquinário que ele estava solicitando não seria o ideal para o trabalho que ele precisava realizar, sugeri

a ele que procurasse o Prefeito para conversar, como o mesmo estava em reunião naquele momento não

sei como se resolveu o problema dele, mas gostaria de deixar registrado que o vereador realmente se

interessa com os problemas das pessoas. O Presidente Deolindo Ferri e o Vereador Marciano Antônio

Favaretto,  explicaram  que:  a  negociação  ainda  não  se  concretizou  por  que  precisa-se  atualizar  a

documentação dessa área de terras e que antes disso ainda virá alguém prestar maiores esclarecimentos

sobre essa compra. Nadir Paulo Burghart: Saudou o Presidente, colegas Vereadores, a nova Secretária

demais  visitantes,  a  presença do Jornal,  os  pré-candidatos que estão aqui  acompanhando os nossos

trabalhos, parabenizou a equipe que organizou a  Festa Municipal do Colono de Venâncio Aires que se

realizou em Linha Andréas, observando que a nossa Administração Municipal não pode ajudar para a

realização da festa aqui no Município e Venâncio Aires repassou R$ 16000 para a Sociedade de Linha

Andréas, e sobre os temporais aqui em Sério foi repassado muito pouco, comparado com Venâncio Aires

que teve 2 episódios de granizo, e todos receberam ajuda, Também venho novamente pedir ao Secretário

de Obras o conserto de um boeiro em frente a casa do SR Clovis Specht em Sampaio, onde já ocorreu

um  acidente  um  carro  estourou  2  pneus  devido  ao  boeiro  quebrado,  Sandra  Regina  Brandt

Werner:,Saudou o Presidente,  demais colegas,  os visitantes,  mencionou a notícia de que Sério é o

terceiro Município Gaúcho com melhor índice de Gestão Fiscal, a cidade ocupa a décima nona posição
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no ranquing Nacional, e terceiro no Estado seguido por Dois Lajeados e Estrela,  em cinco indicadores

que são: receita própria,, gastos com funcionários, investimentos, liquidez que verifica se as Prefeituras

deixam recursos suficientes em caixa, para honrar os restos a pagar acumulados no ano, esse ítem é de

fundamental importância por que em 2013 quando  assumimos tinham várias pendências acumuladas,

tanto que em 2012 quando foi feito esse levantamento Sério ocupava o133 lugar, e hoje  estamos no

terceiro lugar,e o outro quesito é o custo da dívida,  avalia o comprometimento do orçamento, trouxe

isso hoje pra dizer o quanto que é bom a gente se sentir incluído nesse trabalho, e quanto que esta

Administração levou a sério tudo isso,  Cleonir Bergmann De Abreu:  saudou o Presidente, colegas

Vereadores, demais visitantes,  também pediu mais esclarecimentos sobre a compra da área de terras da

AVIPAL,Pediu o conserto da estrada na propriedade de Elcídio Becker, a qual se encontra em péssimas

condições  já  foi  feito  requerimento  e  nem  resposta   obteve,  quanto  a  quantidade  de  funcionários

realmente no papel aparecem menos por que são contratados como prestadores de serviços por isso tem

alguns dados que não são muito reais, Também comentou sobre a internet no interior, pois as empresas

querem adotar  o  sistema de  nota  eletrônica,  e  os  produtores  não  possuem acesso  a  internet  isso  é

prioridade antes que compra de terras.

 Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima sessão para o dia 12 de

agosto  de  2016,  encerrou  os  trabalhos  invocando a  proteção  de  Deus.  E,  para  constar,  lavrou-se  a

presente  Ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada  será  assinada  pelo  Senhor  Presidente,  Senhor  Vice-

Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 04 de agosto de 2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
Secretário
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